


bmod_trim2,cyc=6038

X Fg-c------------------------—-—-—-—-—-—-—-— .0.04
20.05-®
a s
S e
~ go e * o
°

-0.15 o6

-0. )

°
[ ] ) .' () 8 °
’o
L] ittt el altritafal i fieuliriiel telrslt b ully faftalultr ot alinks - 1025
0

E - —— e g m m m m m m m — — ——————————————— 0.72
g 07
g °
0.6! i ‘
[}
e __ @ & ___e 0.61
0.6 L4
0.55 o
[}
()
05 D m—m—p———m—— oo - 0.49
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

% @ — - - - - — - mm mmmmmmmmmmm - - -0.29
< -0.3
£ °
°
-0.35 ° [ ]
° [ ® ° °
f # 8 &, o
-0.4
- - - -—- - - - - - - - 4-0.42
-0.45
L4 °
°
B e & S_______ -0.50
0

P B N R
200 400 600 800 1000 1200

bpm4eX

e 0.09
0.05 H
[ 4 °
° ! ]
0 : H v ® °
- - - - Se__¥y __ - &8 loos
-0.05
° ° l
@ [ ]
oal- S s * e .
1 " " 1 " 1 " 1 1 " 1 1 " 1 " " " N 1 1 " " 1 " .

bmod_trim2,cyc=6038

0.42

0.32

-0.86

-1.06

-1.32

-0.37

-0.42

-0.51




bmod_trim3,cyc=6038

X 0lff—------ - g - = - 0.10
£
2005
0
-0.05
-0.
(]
T B T e -0.14
[ )
-0.2 o,
-0.25
-03
] R alirdiaRall it Minliali il afalaleti C 1= 5--1036
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp

0.6:

R

0.6

0.5

0.56

bpm11X

o o o o
o I ~ o © o ©
o ~ o1 o a1 © a
1 .u“ !

——.a— 0.80
[ 3K ]
o0
o
Rl il thlauirde il Sl CI---5-- 1066
200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim3,cyc=6038

E ----------------------------- - - 0.26
£
o
o
[} ‘
[ ]
_________________________________ -0.01
".'T'l"'!T """ il talull et CT1o--5--1026
200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6038
0.38
% - @ ————— -~ —mm - 0.38
2L .T
So036
8% ° ® ] °
@
0.34 [ ]
[
0.32 - - - - - - - - 0.32
. *+ ®
: 4 ° &
0.2 F | ® e °
0.26 i Inlulediaill Sl iilintalull Bl .u - - - -5~ 102%
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6038
_________________________________ -0.66
b L2
N -0.7
-
2 [ ]
5-08
-0.9
o [ ]
-1
.. --1--‘ - - - % 106
-1 L4 °
[ J
-1.2
-1.3 oy
-14
______________ ® o ____liss
-1.5 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim3,cyc=6038
0.25
§ --------- - - - ———-—-—--—-—"=—"-"-"--"-—"——=—----- -0.26
£-03
o
-0.35
________________________________ -0.43
-0.45
05 @
-0.55 ’
B el el alir il s aluliriis it el C & --5--1061
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim4,cyc=6038

Xo0@F-----c-c--- oS- = -0.02
3-0.02
£ [ J
£0.04 °
-0.06 ° s :
-0.08 P ®
- [ ]
0. #.
-0.12 °
—0.14 -- -- - -- -- - - -- 0.14
-0.16, °
-0.18 f °
-0.2 ”» ® ° ®
e ¢ °
-0.22 Pl Talulbriinfnll iriniuliie nlralrtnlul fnalulieli CI1o-r5--7022
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6038
E ___________________________________ 0.78
£0.75
Q.
o
0.7
0.6
___________________________________ 0.62
0.6
0.55
0.5
___________________________ S __Joss
0.45 1 L L 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6038
Xo88F—-—-------c------------------------= 0.88
;E. 0.88 N
0.86
g o [ °
08 L4 L ) °
0.82
0.8
078 - - - - -—— - - - - - — 0.78
0.76
0.7 , .'
[}
0.72 ) ’ ]
0.7 [ )
068F~ - - & ___________ mo-----& _______Joses
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6038
0.26
-t @--—-—-—-—---------- -0.27
$0.28 [
£-03 2 °
-0.32, ‘. » o $ ’
-0.34 °
-0.36 ‘_
-0.38 - - ---gF----- - = - - - - - - - -0.38
-0.
-0.42 ° ®
-0.44 (] < TR o °? L4
046 - - @ - --@-7- -7~ e ®- B -5 -- 104
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim4,cyc=6038

x Ol - - - - - - ------= e - -—-—-—-—-—-—-—-—---- 0.09
2 0.08 L4
20,06 % ) . ®
0.04 ) [
0.02
0 -- n - - -—- - -- - - - - - - -0.00
-0.02, \
—0.044 ° ) [ ]
® ° °®
-0.06 L4 ‘
° ? L4 eo® of
] Sl Talfultrtia il st uliriiel el Pl fiafniralirfiad ittt Raful LA
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6038
05
§ _________ ®- - ---—-—-—-—-"-"-"-"-—"-"-—"-"-—"-—-—-—-—---- 0.49
£0.45 .
= ®
0.4
0.35
---------------------------------- 0.33
0.25
0.2
____________________________ ® o _loss
0.15 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6038
------------------------- -0.88
. °* 3 .
e & &
[
-- p—_— - - - -- - - -- - {111
s & °
° »
.. )
[ J
P e e e R c----5--11.36
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=6038
] S——— e - —————-—-—-—————-—-----—-—-- .0.37
£0.38 s
o a
-0.4
@
-0.42 - - - - G - - - — -0.42
-0.4
[}
-0.46 L ]
" 14 Fy
-0.48 °
il Tl i .".'."'. """" C 1o o5--71049
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim5,cyc=6038

oS g - - ——-—-——-—--—-—--—-—--—-—-- 0.16
£
S 0.1
= @
0 °
-0.1 e @R _ S -0.11
-0.2
-0.3 ‘
S el Rttt Sl Palie iy laadalr ilirie el Rl Ry
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6038
= 0.65
© 0.65
[ J
%:0 64 s ° * y
g [ J
8 P t P o° [
0.63
0.62 62
0.6 4
0.6
[ J
[}
0.59 & . ° . ° 8 °
0.58 °
________ ® _ o _los7
0.57 1 1 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6038
o 0.92
9 09 L4 d
£
o
o
0.85
(]
[}
08 - - - - E— - - - o 0.79
[ ]
0.75
0.7 [ J l
[ J
(]
[ J
OBSF~ - - - - il Wil Malalintelul el .u - Lo - -5 1064
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6038
-~ g -0.07
(]
< -0.
: 0.1]
o
o
-0.2
B 2 Sy -0.37
-0.4
-0.5
BN ceriialialivlie Talaliriiafiall wieti it il tlulls Safialalitnl alirdiefinials S 0.69

bmod_trim5,cyc=6038

§ e e 0.31
£
o
S 02
0.1 '
] - D 0.01
-0.
B S TRl ditaluri Palie iy et i adals Rl R
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6038
% B ——————————— 0.37
[}
£036 ° L4 . °
Q.
2035 F S L4 ° °
034 e < 1
033 -- > _ - -- -- - - o -- 0.33
0.32
o
0.31]
.‘. [
o , o & 0 T 5 &
L 4 ° o °
0.2 Y
° °
0.28 il ntfuliviiafll el uliviie il Sl CT---5--1028
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6038
X F--c- - @@ ----g@---—-—--—-—-—-——-—-—-—-—-—-—--——¢ -0.78
N -0.8 °
E °
2-0.9
-1 09 °
_ - T ___ -—- -- --- @ ----@- {109
1 —{ ..—. o
-12 ° o0 d
-1.3
-1.4
[ J
-15 | L 1 L L - | -1.49
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim5,cyc=6038
=04 377 -0.20
Q 0.2 °
So025 .
o
-0.3
-0.35f
-0 R e -0.42
-0.45
-0.5 @ [ J
-0.55 ,
) it adulivs.. Sl it tiar el it C 1= 5--7060
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim6,cyc=6038

0.03

-0.10

-0.22

0.72
0.7
5068
0.66
0.6 ° o0 °
0.62
0.6 L]
0.58
0.56 ° A
0.54 °
0.52 o L]
osE v - LT L s T T L T

méaY

0.71

[}
0.84 e
0.82
05008 — g - - -G _ oy _ - - .
0.78
0.76
0.74 [ ]

0.89

0.80

0.72

-0.35 -

-0.4

-0.25

-0.35

-0.46

bmod_trim6,cyc=6038

----------------------------- 0.11
9 g °
o o @
& ° o
-—— - - - - - - — — —\P- 40.02
[} D) {
i °
___________________.___I..____I______I__ -0.06
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6038
> AAE - - e e e e e e e e e e e e e —g — = — = — — 0.40
L 04 ..‘
£
S0.38
0.36
[ J
0.34
_____________ - e —@---- @ - - 0.33
0.32 e
[ ]
0.3 ° °
0.28 °
0.26 ’ ()
024 - -~ T °H—-~ % s‘T ““““““““ |“““|“O-24
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6038
--------------------------------- -0.88
[ J
4 L )
- - - - - - - - - -1.07
[ <@
[ X J .
[ ] [ ]
e __8_ ______ ,--’ -------- c----3--{1.28
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=6038
KO - ---------—----- ->----—-—-—---- .0.37
T ° °
£0.38 ® ° [ ]
o
o, d ‘.’ t
-0.4
- - - - - - - - - -0.43
-0.44,
J
[ J
-0.46 [ ] o o‘ g
[ ] ° r [ ]
-0.48
_._._._._I_____I_ """""""" |"""|"'0'49
0 200 400 600 800 1000 1200






